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Onderwerp 
Benoemen lid vertrouwenscommissie gemeente Weert namens de fractie Weert Lokaal. 
 
Voorstel 
J.C. Kleinmoedig te benoemen tot lid van de vertrouwenscommissie gemeente Weert 
namens de fractie Weert Lokaal. 
 
Inleiding 
De raad heeft bij besluit van 23 september 2020 de Verordening op de 
vertrouwenscommissie gemeente Weert 2020 vastgesteld. Op grond van artikel A1 lid 1 
van deze verordening benoemt de raad de leden van deze commissie uit zijn midden. Elke 
fractie heeft maximaal één lid. Op 23 september 2020 heeft de raad de leden van de 
commissie benoemd. Bij besluit van 15 juni 2022 heeft de raad na de verkiezingen de 
vertrouwenscommissie opnieuw bemenst. Op 25 januari 2023 heeft de raad de 
fractievoorzitters van GroenLinks en fractie Van de Loo benoemd tot lid en bij besluit van 
20 december 2023 is fractievoorzitter L. van Grimbergen van de fractie VVD benoemd tot 
nieuw lid. 
 
Relatie tot de strategische visie 
Niet van toepassing. 
 
Effect 
Het benoemen van een nieuw lid van de vertrouwenscommissie gemeente Weert. 
 
Doel(en) 
De vertrouwenscommissie heeft als taak de benoeming en herbenoeming van de 
burgemeester voor te bereiden en de jaarlijkse klankbordgesprekken met de 
burgemeester te houden. Het is in Weert gebruikelijk dat alle fracties zijn 
vertegenwoordigd in de vertrouwenscommissie. Doel van onderhavig voorstel is te komen 
tot een nieuwe vertegenwoordiging van de fractie Weert Lokaal in de 
vertrouwenscommissie. 
 
Argumenten 
Bij bovengenoemd raadsbesluit van 15 juni 2022 is fractievoorzitter J. Goubet namens de 
fractie Weert Lokaal benoemd tot lid van de vertrouwenscommissie. De fractie Weert 
Lokaal wenst thans een wijziging in het lidmaatschap van de vertrouwenscommissie aan 
te brengen.   
 
Kanttekeningen en risico’s 
Niet van toepassing. 
 
Financiële gevolgen 
Aan een raadslid dat lid is van de vertrouwenscommissie belast met de selectie van een 
nieuwe burgemeester wordt ingevolge het Rechtspositiebesluit decentrale politieke 
ambtsdragers voor de duur van de activiteiten van die commissie ten laste van de 
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gemeente een toelage verleend. Deze toelagen worden ten laste gebracht van de 
begrotingspost voor de raadsvergoedingen. Door onderhavig voorstel neemt het aantal 
leden van de vertrouwenscommissie niet toe. Het voorstel heeft derhalve geen financiële 
gevolgen. 
 
Participatie 
Niet van toepassing. 
 
Communicatie 
Het besluit van uw raad wordt bekendgemaakt via de gemeentelijke website. 
 
Planning 
De benoeming van J.C. Kleinmoedig tot lid van de vertrouwenscommissie gaat 
onmiddellijk in. 
 
Evaluatie 
Niet van toepassing. 
 
Bijlage(n) 
Geen. 
 

Bijbehorend ontwerpraadsbesluit bieden wij u hierbij ter vaststelling aan. 

 
 
Weert Lokaal, 
 
 
J.C. Kleinmoedig. 



 

 

 

 
 

 
 

Nummer raadsvoorstel: DJ-2377183  
 
 
Advies raadscommissie 
Dit voorstel is niet behandeld in een raadscommissie. 
 
 

RAADSBESLUIT 
 
 
De raad van de gemeente Weert, 
 
gezien het voorstel van de fractie Weert Lokaal, 
 
 
 
besluit: 
J.C. Kleinmoedig te benoemen tot lid van de vertrouwenscommissie gemeente Weert 
namens de fractie Weert Lokaal. 
 
 
 
Aldus vastgesteld in de openbare vergadering van 13 maart 2024. 
 
 
De griffier, De voorzitter, 
 
 
 
 
mr. M.H.R.M. Wolfs-Corten 

 
 
 
 
mr. R.J.H. Vlecken  
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